
1

Pedagógiai

• mérés 

• értékelés

EGYÉNI ÖSSZEFÜGGŐ GYAKORLAT

MÉRÉS_ÉS_ÉRTÉKELÉS_2019_09_02
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VALAMELY FUNKCIÓ TELJESÍTÉSÉRE
VALÓ ALKALMASSÁG 

DÖNTÉS

MOTIVÁCIÓ
ATTITŰD

KIVITELEZÉS

KOMPETENCIA

TUDÁS

KÉPESSÉG

ISMERET

A pedagógusok pedagógiai tudása

 általános pedagógiai tudás

 tantárgyi tudás    

 pedagógiai tartalmi tudás

KIT?

MIT?

HOGYAN?
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• család

• tanulóként átélt tanórák

• pedagógusképzés 

• a pályakezdés első hónapjai 

tanárrá fejlődés szakaszai

tanári hivatás szakaszai

7-18. év: aktivitás, kísérletezés elbizonytalanodás

19-30. év: békés, nyugodt távolságtartás konzervativizmus

31-40. év: békés, elégedett elválás   megkeseredettség

1 - 3. év: túlélés            és felfedezés

4 - 6. év: stabilizálódás



5

gy
er

m
ek

ké
p

m
ód

sz
er

 é
s 

es
zk

öz
tá

r

m
űk

öd
te

tő
 s

ze
rv

ez
et

Alapelvek

re
nd

sz
er

mérési és értékelés 

modell

: humánum, szakszerűség

„Mi az ebihalak pártján vagyunk...”

(Az Alternatív Közgazdasági Gimnázium programja)
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pszicho

bio

szociális normakövetés, csoportstátusz, neveltség 

motiváció, attitűd, képességek, ismeretek, …

nem, egészség, fittség, …
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„Axiomatikusnak

tekinthetjük, hogy

az emberek úgy 

tanulnak, ahogy 

értékelik, s nem 

úgy, ahogy 

tanítják őket.”

(Báthory Zoltán)

Okos

Szorgalmas

Ügyes

Lusta

Jó képességű

Ügyetlen(ke)

But(usk)a
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ÉRTÉKELÉS

 (EL)VÁRT EREDMÉNY

 KORÁBBI EREDMÉNY

 CSOPORTKÖZÉP

ELÉRT EREDMÉNY>≤

REFERENS ADATOK REFERÁLÓ ADATOK

1 2 9

Hozzárendelési szabály:    személy nemi státusz kód
Ha a válaszadó neme férfi, akkor a hozzárendelt kód:                           1

Ha a válaszadó neme nő,  akkor a hozzárendelt kód:                            2

Ha a válaszadó nem jelölt / kettős jelölést alkalmazott, akkor a kód:      9

Nemed:   X fiú …. lány  

Kód:   1

Nemed: X fiú      X lány  

Kód:   2

Nemed:  X. fiú       X.lány  

Kód:   9

• dolgok        

• jelenségek

• személyek
szám

hozzárendelési 
szabály

adat:
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3 * 2 =     6 1 pont 3 * 2 =     6  1 pont 3 * 2 =     5 0 pont

3 : 2 =     5 0 pont 3 : 2 =     1,5  1 pont 3 : 2 =    1,5  1 pont

… …          …

+ 20 pont          30 pont               15 pont

Hozzárendelési szabály: megoldottság  megoldottság kódja
• nem megoldott, vagy hibás megoldás:   0

• jó megoldás:   1

adat adat adat

Hozzárendelési szabály:     pontszám  helyezés
• A legtöbb pontszámhoz hozzárendelt kód: 1 - első

• A második legtöbb pontszámhoz hozzárendelt kód:  2 - második

• A harmadik legtöbb pontszámhoz hozzárendelt kód: 3 - harmadik

15 pont
Kód:  3 - helyezés

30 pont
Kód:    1 - helyezésadat:

21 pont
Kód:      2 - helyezés
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Hozzárendelési szabály: pontszám osztályzat
• A   0 - 49 pontszámhoz hozzárendelt jegy: 1  - elégtelen

• A 50 - 65 pontszámhoz hozzárendelt jegy : 2 - elégséges

• A 66 - 75 pontszámhoz hozzárendelt jegy : 3 - közepes

• A 76 - 85 pontszámhoz hozzárendelt jegy : 4 - jó

• A 86 -100 pontszámhoz hozzárendelt jegy : 5 - jeles

adat:

85 pont

4

86 pont

5

26 pont

1

78 pont

4

?
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MÉRÉSI SKÁLÁK

NEM METRIKUS METRIKUS

NOMINÁLIS ORDINÁLIS INTERVALLUM ARÁNY

3
1 2

dolgok        

jelenségek

személyek
számhozzárendelési szabály

ARÁNY

RANG

NÉV-

LEGES

Cili    Elek   Dani     Béla     Évi       Feri    Anna

Pontszáma:      48        62     62      67         78       85       86  

Helyezése:        7          5       5 4 3 2 1  

Megfelelt:         0          1       1 1 1 1 1  

RANG Osztályzat:        1          2       2 3 4 4 5  

Pontszáma:

http://images.google.hu/imgres?imgurl=http://izolis.com/wp-content/uploads/hidegvan.jpg&imgrefurl=http://izolis.com/erdekes/22-fok/&usg=__6wEW5qMZjo1aCkjlTa9UPkbXVjw=&h=470&w=400&sz=52&hl=hu&start=20&sig2=Wz2uzqsdWJAwX0s7xvmBfA&um=1&tbnid=YWOSrgHdRZC2gM:&tbnh=129&tbnw=110&prev=/images?q=H%C5%90M%C3%89R%C5%90&ndsp=18&hl=hu&sa=N&start=18&um=1&ei=fwNfS8SWKc34-QaW5s3LDA
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ÉRTÉKELÉSI PARADIGMÁK

norma

átlagövezet

kritériumorientált 

értékelés

normaorientált 

értékelés

átlag
kritérium 

ÉRTÉKELÉSI PARADIGMÁK

átlag
kritérium 

norma

átlagövezet
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Így teljesítettél a(z) …. 

(a követelményekhez, az osztálytársaidhoz, a saját 

elvárásodhoz, a korábbi eredményedhez viszonyítva).

- 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

13. 12. 11. 10. 9. 8. 7. 6. 5. 4.=Te 3. 2. 1.

Ezek a számok egy-egy osztálytársadat jelentik.  

Az oszlopok magassága az elért eredményt (pontszámot, ...) mutatja.

Ez a te eredményed.

Évi
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pont: 0-49

jegy:     1

50 - 65

2

66 - 75

3

76 - 85

4
86 - 100

5

7 1
78 8685

Ez az átlag.

Ez a te eredményed.

Ez a megfelelt szint.

Ezt vártad magadtól.

Ezt vártam tőled.

+30+20+10

-10
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Ez az átlag.

Ez a te eredményed.

Ez a megfelelt szint.

Ezt vártad magadtól.

Ezt vártam tőled.

DIFER
KÉSZSÉG,

KÉPESSÉG

ÉRETT-
SÉGIKOMPETENCIA

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

TANTEVI 
KÖVETELMÉ-

NYEK

KÉPESSÉGEK

MOTIVÁCIÓ

ÉRDEKLŐDÉS

STB.
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Address

Silverdale Primary Academy

Perth Road

St Leonards On Sea

East Sussex

TN37 7EA

office@silverdaleprimaryacademy.org.uk

A SZAKSZERŰSÉG KRITÉRIUMAI

• VALID

• RELIABILIS

• OBJEKTÍV

mailto:office@silverdaleprimaryacademy.org.uk
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A SZAKSZERŰSÉG KRITÉRIUMAI

ÉRVÉNYESSÉG = VALIDITÁS

A vizsgálat valóban arra irányul, ami a tárgya.

A dolgozat valóban azt méri, ami a (meg)tanított 

követelmény(?)

MEGBÍZHATÓSÁG = RELIABILITÁS

A megismétlés ugyanazt az eredményt adja.

Az azonos tudással rendelkezők azonos 

eredményt érnek el a dolgozatban(?)

OBJEKTIVITÁS

Az eredmény független a vizsgáló várakozásától.

A pontozás, értékelés, osztályozás független attól, 

hogy ki és kinek a dolgozatát javította(?)

?

?

?

törpebolygó

7.
Melyik a kakukktojás? Karikázd be a betűjelét! 

Válaszodat indokold meg!

A Mars

B Vénusz

C Plútó

D Merkur

Indoklás:          …………………………………

Földrajz/természetismeret(?) feladatlapról egy feladat 

rajzfilm kutya

Javítókulcs:

 helyes válasz: C , bekarikázása 1 pont

 Indoklás: törpe-bolygó 1 pont

 Összesen: 2 pont
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Az alábbi bolygók közül melyik az, amelyik a mérete alapján 

nem illik a sorba? Karikázd be ennek a betűjelét! 

Válaszodat indokold meg!

A Mars                  

B Vénusz 

C Plútó                    

D Merkur

törpebolygó

Megoldás:

 helyes válasz: C bekarikázása

ÉS

 helyes indoklás: törpe-bolygó
A feladat akkor jól megoldott, ha a jelölés és az 

indoklás a fentiekkel megegyezik. Ebben az esetben:         2 pont

Megoldatlan, vagy minden más válasz esetén: 0 pont

E

Kösd össze 

mindegyik állatrajzot 

a saját árnyékával!
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E

Kösd össze egy-

egy egyenes 

vonallal mindegyik 

állatrajz sorszámát

a saját árnyékának 

a betűjelével!

DOLGOZAT
SZERKESZTÉSE

Mérési cél meghatározása 

Követelmény és tananyagelemzés

Követelmények feladattá alakítása

Feladatlap 
szerkesztése

Mérési útmutató készítése

Adatlap elkészítése

Kódolás, javítókulcs, 
értékelési útmutató készítése

Mérés Javítás Elemzés Értékelés

MÉRŐESZKÖZ
CSOMAG

Mérési cél meghatározása 
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Mérési cél

diagnosztikus formatív szummativ

Annak 
megállapítása, hogy 
a tanulók 
rendelkeznek-e a 
tömegszázalék 
számításához 
szükséges 
matematikai 
eszköztudással.

Annak 
megállapítása, hogy 
a tanulók a 
tervezett időre 
megértették-e 
a tömegszázalék 
fogalmát

Annak 
megállapítása, hogy 
a tanulók 
elsajátították-e a
tömegszázalékkal 
kapcsolatos 
tantervi 
követelményt.

DOLGOZAT
SZERKESZTÉSE

Mérési cél meghatározása 

Követelmény és tananyagelemzés

Követelmények feladattá alakítása

Feladatlap 
szerkesztése

Mérési útmutató készítése

Adatlap elkészítése

Kódolás, javítókulcs, 
értékelési útmutató készítése

Mérés Javítás Elemzés Értékelés

MÉRŐESZKÖZ
CSOMAG
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Mit kell tudni?

Tartalmi követelmények 

VERSENY
FELADATLAP
SZERKESZTÉS

Mérési cél meghatározása 

Követelmény lista

Követelmény feladattá alakítása

Feladatlap

Mérési útmutató

Javítókulcs és értékelési 
útmutató

Verseny Javítás Elemzés Értékelés

AdatlapFeladatlap
Javítókulcs és értékelési 

útmutató

Mérési útmutató

Adatlap MÉRŐESZKÖZ
CSOMAG
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műveleti 

szint

Példák

kérdés utasítás

ismeret

Ki…?

Mi…?

Mikor…?

Hol…?

Hogyan…?

Mennyi…?

Nevezd meg...!

Sorold fel...!

Határozd meg...!

Válaszd ki...!

Jelöld meg...!

Húzd alá...!

megértés

Mi az ötleted...?

Milyennek képzeled...?

Mit gondolsz...?

Hogyan foglalnád össze...?

Miért ...?

Képzeld el...!

Mondj példát...!

Különböztesd meg...!

Magyarázd el...!

Egészítsd ki...!

Rajzold le...!

alkalmazás

Hogyan áll kapcsolatban...?

Hogyan példázza...?

Használd fel...!

Változtasd meg...!

Számítsd ki...!

Módosítsd...!

Találd meg...!

Mutasd be...!

3.

ZÁRTVÉGŰ FELADATOK
 

MŰVELETEK TÍPUSOK amit mér 

választás 

alternatív 

igazságtartalom ismeret 

megoldás helyessége ismeret 

eldöntendő kérdés ismeret 

többszörös 
egy jó válasz ismeret 

több jó válasz ismeret 

illesztés 

egy az egyhez megértés 

több-
szörös 

diszjunkt halmazok illesztése megértés 

osztályozás megértés 

sorképzés 

időrendi megértés 

mennyiségi megértés 

egyéb logikai megértés 

összehasonlítás relációválasztás megértés 
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  válaszhosszúság  

válaszkód rövid válasz  hosszú válasz  összefüggő válasz  

amit mér ismeret megértés, alkalmazás megértés, alkalmazás 

verbális 

egy szó 
 (tulajdonnév v. 
egyéb szó) 
kiegészítés 

szöveges: egy mondat vagy 
verbális felsorolás 

szöveges: több 
összefüggő mondat, 
esszé 

numerikus 
egy szám 
kiegészítés 

számok felsorolása számítások 

vizuális rajz kiegészítés 
ábrázolás  
(reprodukció vagy grafikus 
ábrázolás) 

szabálykövető 
ábrázolás, 
szerkesztés 

formális 
jel, szimbólum 
kiegészítés 

összefüggések, egyenletek 
folyamatok, 
bizonyítások 

 

NYÍLTVÉGŰ FELADATOK

ISMERET

MEGÉRTÉS

ALKALMAZÁS

gondolkodási 
szint

tanulói 
viselkedés 
cselekvés

tananyag

TANANYAG: A MÚLT IDEJŰ IGÉK HELYESÍRÁSI 
SZABÁLYA 

ISMERJE FEL 
A MÚLT IDEJŰ IGÉK 
HELYESÍRÁSÁNAK A 
SZABÁLYÁT. 

TUDJA ÉRTELMEZNI A MÚLT IDEJŰ IGÉK 

HELYESÍRÁSÁNAK A 

SZABÁLYÁT. 

TUDJA EGY 
PROBLÉMA 
MEGOLDÁSBAN 
MODELLKÉNT 
FELHASZNÁLNI 

A MÚLT IDEJŰ IGÉK 

HELYESÍRÁSÁNAK A 

SZABÁLYÁT. 

BLOOM-féle taxonómia
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Az alábbiak közül az egyik leírás helyesen határozza meg 
a múlt idejű igék helyesírási szabályát! 

Karikázd be ennek a betűjelét!

ISMERJE (FEL) A MÚLT IDEJŰ IGÉK HELYESÍRÁSÁNAK A SZABÁLYÁT 

(a) A múlt idő jele az igealakokban: 

magánhangzó után: –tt, 

mássalhangzó után: -t. 

(c) A múlt idő jele az igealakokban: 

magánhangzó után: –t, 

mássalhangzó után: -tt. 

(b) A múlt idő jele az igealakokban mindig: -tt 

(a) bolt

(b) könyvet

(c) tanult

(d) olvasott

Amelyik szó leírásakor alkalmazhattuk a múlt idejű igék 

helyesírási szabályát, annak a betűjelét karikázd be, 

amelyiknél nem, azét húzd át! 

TUDJA ÉRTELMEZNI A MÚLT IDEJŰ IGÉK HELYESÍRÁSÁNAK A SZABÁLYÁT 
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Írj legalább öt, legfeljebb tíz mondatból álló fogalmazást  

a  megadott címmel!

Az írásodban szerepeljenek a következő szavak: 

győzni, küzdeni, harcolni, szavalni.

TUDJA ALKALMAZNI A MÚLT IDEJŰ IGÉK HELYESÍRÁSÁNAK A SZABÁLYÁT 

Történt pedig az ókorban ….

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

ISMERET

MEGÉRTÉS

ALKALMAZÁS

MŰVELETI 
SZINT

tanulói 
viselkedés 
cselekvés

tananyag

TARTALOM = TANANYAG: PITAGORASZ TÉTELE

ISMERJE FEL PITAGORASZ TÉTELÉT.

TUDJA ÉRTELMEZNI PITAGORASZ TÉTELÉT. 

TUDJA EGY 
PROBLÉMA 
MEGOLDÁSBAN 
MODELLKÉNT 
FELHASZNÁLNI PITAGORASZ TÉTELÉT.  

BLOOM-féle taxonómia

Mit kell tudni?

H
o

g
y
a

n
 k

e
ll

 t
u

d
n

i?
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ISMERJE (FEL) A PITAGORASZ TÉTELT 

A sárga színű háromszög derékszögű. Karikázd be a helyes állítás 

betűjelét! 

a) A piros négyzetnek  egy-egy oldala olyan hosszú, mintha a zöld és 

a kék négyzet egy-egy oldalát összeadnánk. 

b) A piros négyzetnek kerülete akkora, mint a zöld és a kék négyzet 

kerülete együtt.  

c) A képen kékre és zöldre együttesen ugyanakkora rész van festve, 

mint amekkora pirosra. 

Ha egy háromszög derékszögű, akkor két befogójának 

négyzetösszege egyenlő az átfogója négyzetével.

TUDJA ÉRTELMEZNI A PITAGORASZ TÉTELT 
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A 3 méter széles, 4 méter hosszú téglalap alakú 

szobát egyik átlója mentén  téglafallal kettéválasztanak. 

Hány méter ennek a téglafalnak a hossza? 

TUDJA egy probléma megoldásában modellként 
ALKALMAZNI (felhasználni) a Pitagorasz-tételt.

(A sportpálya körüli fákat körülbelül tíz-tíz méter távolságra ültették egymástól.) 

Körülbelül hány méteres passzt adott Évi Lacinak?

TUDJA egy probléma megoldásában modellként ALKALMAZNI 
(felhasználni) a Pitagorasz-tételt.

Évi, passzold ide!

Passzolom Laci!
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VERSENY
FELADATLAP
SZERKESZTÉS

Mérési cél meghatározása 

Követelmény lista

Követelmény feladattá alakítása

Feladatlap

Mérési útmutató

Javítókulcs és értékelési 
útmutató

Verseny Javítás Elemzés Értékelés

AdatlapFeladatlap
Javítókulcs és értékelési 

útmutató

Mérési útmutató

Adatlap MÉRŐESZKÖZ
CSOMAG

a2

b1

../2item

../3pont

1.

6.

2.

Elégséges hely a 

feladat 

megoldásához.

Jól 

elkülönített 

feladatok.

A versenylap

..../5 pont

..../4 pont

A feladattól 

elkülönített 

értékelés, 

pontozás.

Igényes 

ábrák.
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1.: ………………………...

2.: ………………………

3.: ………………………

4.: ………………………

6.: ………………………...

Nevezd meg a vulkán sorszámokkal megjelölt részeit!

5.: ………………………
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a2

b1

../2item

../3pont

1.

6.

2.

Elégséges hely a 

feladat 

megoldásához.

Jól 

elkülönített 

feladatok.

Egyértelmű utasítás, kérdés.

A versenylap

..../5 pont

..../4 pont

A feladattól 

elkülönített 

értékelés, 

pontozás.

Igényes 

ábrák.
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Mit mond a kép?

Írd ide:
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VERSENY
FELADATLAP
SZERKESZTÉS

Mérési cél meghatározása 

Követelmény lista

Követelmény feladattá alakítása

Feladatlap

Mérési útmutató

Javítókulcs és értékelési 
útmutató

Verseny Javítás Elemzés Értékelés

AdatlapFeladatlap
Javítókulcs és értékelési 

útmutató

Mérési útmutató

Adatlap MÉRŐESZKÖZ
CSOMAG
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JAVÍTÓKULCS – ÉRTÉKELÉSI ÚTMUTATÓ

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés

Az alábbiak közül melyik fizikai változás? Karikázd be a 

betűjelét!   
a) fagyás 

b) olvadás

c) forrás

d) égés

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 
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Az alábbiak közül amelyik fizikai változás, annak a betűjelét 

karikázd be, amelyik nem, azét húzd át!

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

Az alábbiak közül amelyik fizikai változás, annak a betűjelét 

karikázd be, amelyik nem, azét húzd át! a

b

c

d

…/4

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

Az alábbiak közül amelyik fizikai változás, annak a betűjelét karikázd be, 

amelyik nem, azét húzd át!

3/4

1-es kód: az a) bekarikázása 

1-es kód: a  b) bekarikázása 

1-es kód: a  c) bekarikázása 

1-es kód: a  d) áthúzása

0-ás kód: minden más eset

Értékelés:

Értékelés:
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Az alábbiak közül amelyik fizikai változás, annak a betűjelét 

karikázd be, amelyik nem, azét húzd át!

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

a) fagyás

b) olvadás

c) forrás

d) égés 

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

VERSENY
FELADATLAP
SZERKESZTÉS

Mérési cél meghatározása 

Követelmény lista

Követelmény feladattá alakítása

Feladatlap

Mérési útmutató

Javítókulcs és értékelési 
útmutató

Verseny Javítás Elemzés Értékelés

AdatlapFeladatlap
Javítókulcs és értékelési 

útmutató

Mérési útmutató

Adatlap MÉRŐESZKÖZ
CSOMAG
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• Időpont: május 25.

• 1400 - 1600

• A feladatlap megoldására 60 perc tiszta időt kell biztosítani a

tanulóknak. A szervezési feladatok (pl. a feladatlapok kiosztása,

begyűjtése, stb.) 10 perc időt igényelnek.

• A megengedett eszközök: zsebszámológép, írószer, ….

• Minden olyan versenyzői kérdésre, amely egy feladat 

értelmezésére, megoldásra vonatkozik, a következő válasz 

adható: 

„Olvasd el újra a feladatot!”

• Tanári utasítások: …..

MÉRÉSI ÚTMUTATÓ

VERSENY
FELADATLAP
SZERKESZTÉS

Mérési cél meghatározása 

Követelmény lista

Követelmény feladattá alakítása

Feladatlap

Mérési útmutató

Javítókulcs és értékelési 
útmutató

Verseny Javítás Elemzés Értékelés

AdatlapFeladatlap
Javítókulcs és értékelési 

útmutató

Mérési útmutató

Adatlap MÉRŐESZKÖZ
CSOMAG
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Tantárgy:     matematika

Célcsoport: általános iskola 4. évfolyamos tanulói

ADATLAP

Változatok száma: 1

Javítókulcs (kódolási útmutató) jellege: itemekre bontott

Terjedelem:

• feladatszám: 10

• itemszám: 25

• pontszám: 75

Megoldási (tiszta) idő): 60 perc

Szervezési feladatok ideje: 10 perc

ADATLAP

MIT                                          HOGYAN 
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DIFER
KÉSZSÉG,

KÉPESSÉG

ÉRETT-
SÉGIKOMPETENCIA

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

TANTEVI 
KÖVETELMÉ-

NYEK

KÉPESSÉGEK

MOTIVÁCIÓ

ÉRDEKLŐDÉS

STB.

•ÍRÁSMOZGÁS-KOORDINÁCIÓ

•BESZÉDHANGHALLÁS

•RELÁCIÓSZÓKINCS

•ELEMI SZÁMOLÁSI KÉSZSÉG

•TAPASZTALATI KÖVETKEZTETÉS

•TAPASZTALATI ÖSSZEFÜGGÉSKEZELÉS

•SZOCIALITÁS

DIFER
KÉSZSÉG,

KÉPESSÉG

ÉRETT-
SÉGIKOMPETENCIA

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

TANTEVI 
KÖVETELMÉ-

NYEK

KÉPESSÉGEK

MOTIVÁCIÓ

ÉRDEKLŐDÉS

STB.

•ÍRÁSMOZGÁS-KOORDINÁCIÓ

•BESZÉDHANGHALLÁS

•RELÁCIÓSZÓKINCS

•ELEMI SZÁMOLÁSI KÉSZSÉG

•TAPASZTALATI KÖVETKEZTETÉS

•TAPASZTALATI ÖSSZEFÜGGÉSKEZELÉS

•SZOCIALITÁS

ELEMI OLVASÁSKÉSZSÉG: KÉPES SZÓOLVASÁS

SZINONÍMA OLVASÁS

SZÓJELENTÉS OLVASÁS

ELEMI SZÁMOLÁSI KÉSZSÉG SZÁMÍRÁS

MÉRTÉKEGYSÉGVÁLTÁS

ÖSSZEADÁS, KIVONÁS, SZORZÁS,  OSZTÁS

ELEMI GONDOLKODÁSI KÉPESSÉG: RENDSZEREZÉS

KOMBINÁLÁS

ÍRÁSKÉSZSÉG
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DIFER
KÉSZSÉG,

KÉPESSÉG

ÉRETT-
SÉGIKOMPETENCIA

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

TANTEVI 
KÖVETELMÉ-

NYEK

KÉPESSÉGEK

MOTIVÁCIÓ

ÉRDEKLŐDÉS

STB.

•ÍRÁSMOZGÁS-KOORDINÁCIÓ

•BESZÉDHANGHALLÁS

•RELÁCIÓSZÓKINCS

•ELEMI SZÁMOLÁSI KÉSZSÉG

•TAPASZTALATI KÖVETKEZTETÉS

•TAPASZTALATI ÖSSZEFÜGGÉSKEZELÉS

•SZOCIALITÁS

ELEMI OLVASÁSKÉSZSÉG: KÉPES SZÓOLVASÁS

SZINONÍMA OLVASÁS

SZÓJELENTÉS OLVASÁS

ELEMI SZÁMOLÁSI KÉSZSÉG SZÁMÍRÁS

MÉRTÉKEGYSÉGVÁLTÁS

ÖSSZEADÁS, KIVONÁS, SZORZÁS,  OSZTÁS

ELEMI GONDOLKODÁSI KÉPESSÉG: RENDSZEREZÉS

KOMBINÁLÁS

ÍRÁSKÉSZSÉG

MATEMATIKAI ESZKÖZTUDÁS

SZÖVEGÉRTÉS
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Tényismeret 

és egyszerű

műveletek

Alkalmazás, 

integráció

Komplex 

megoldások 

és

értékelés

Az értő 

olvasás 

könnyebbé 

teszi az 

életet.
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következtetések

értelmezés
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DÖNTÉS

MOTIVÁCIÓ

ATTITŰD

KIVITELEZÉS

VALAMELY FUNKCIÓ TELJESÍTÉSÉRE
VALÓ ALKALMASSÁG 

KOMPETENCIA

TUDÁS

KÉPESSÉG

ISMERET

kompetencia  komponensrendszer

KOMPETENCIA

 tanítható

 fejleszthető

 tanítható

 tanítható

 fejleszthető

 fejleszthető

 tanítás 

fejlesztés

szocializálás

.
• ismeret
• képesség
• jártasság
• készség
• motiváció
• attitűd
• nézetrendszer
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Péter adott Klárinak 12 füzetet.
Péternek 45 füzete maradt.
Hány füzete volt eredetileg Péternek?
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A képen látható lány fél kg paradicsomot, 

negyed kilogramm paprikát, egy kg uborkát, 

fél kg sárgarépát és kettő csomag retket vett. 

Mennyit fizetett?

Matek Marci egy egyenlő szárú trapéz alaprajzú szobát szeretne az

alapjaival párhuzamos fallal két egyenlő területű részre osztani.

Milyen hosszú lesz ez a fal, ha a trapéz két párhuzamos oldala 8 méter

és 4 méter, míg a „szárak” 5 méter hosszúak?

(A fal vastagsága elhanyagolható.)
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Egy 15 km-es út két végéről egy időben elindul egymás felé két 

kerékpáros. 

A lassabb 12 km/h, a gyorsabb 18 km/h sebességgel halad. 

Az indulás pillanatában az egyik kerékpárról startol egy méh, 

és 20 km/h sebességgel halad a másik kerékpáros felé. 

Amint odaér, megfordul és jön az előző kerékpároshoz. 

Így cikázik a két kerékpár között addig, amíg azok nem 

találkoznak. 

Összesen hány kilométert tett meg a méh az útja során? 

BEÖLTÖZTETETT FELADAT 

Kísérletező diákok egy 15 km-es egyenes útszakasz két végéről egyszerre

indítottak el egymás felé két napelemes robot autót.

A lassabb 12 km/h, a gyorsabb 18 km/h sebességgel haladt.

Az indulás pillanatában az egyik autótól elindítottak egy önműködő helikoptert

is, mely 20 km/h sebességgel repült a másik autó felé.

Amint elérte azt, megfordult és a másik autó felé repült.

Addig röpködött így a két autó között, amíg azok nem találkoztak.

Körülbelül hány kilométert tett meg a helikopter a kísérlet alatt?

VALÓSÁGKÖZELI FELADAT 
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BEÖLTÖZTETETT FELADAT 

Valóban akkora a kedvezmény a termékekre, mint azt a reklám 

állítja?

Valóban akkora a kedvezmény a termékekre, mint azt a reklám 

állítja?

VALÓSÁGKÖZELI FELADAT 
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Sziasztok! Szeretnék egy kis segítséget kérni, vásároltam

egy Cataye Km órát és a gumi méret beállításnál

elakadtam! 28x1.60-as gumi van a felnimen, de 28"os

méret nincs az órában! mire kell állítani hogy jó legyen?

Köszönöm előre is

Milyen értéket kell ide beírnia 

segítségkérőnek?

VALÓSÁGKÖZELI FELADAT 

VALÓSÁGKÖZELI FELADAT 

Du bist in einem Hotel angekommen. 

Fülle das Anmeldeformular aus!
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VALÓSÁGKÖZELI FELADAT 

Lehetséges, hogy a vizisíző gyorsabban halad, mint az őt vontató 

motorcsónak? 

VALÓSÁGKÖZELI FELADAT 

Kézmozdulatából ítélve mije fájhat a képen látható betegnek?
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VALÓSÁGKÖZELI FELADAT 

Igaz lehet a riportalany válasza?
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mediánmódusz

átlag = 73

minimum maximum
terjedelem=47

SZÓRÁS=16átlag = 73
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egymintás t-próba
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kétmintás t-próba


